



«Надеемся выработать решение». Минсвязи — о ситуации с введением в РФ ограничений интернета и СМС в роуминге

Первый заместитель министра связи и информатизации Павел Ткач прокомментировал ситуацию с введением в России ограничений интернета и СМС в роуминге. Подробности он озвучил в эфире телеканала [СТВ](#).

Российские операторы связи объявили о введении с 6 октября обязательной 24-часовой блокировки услуг мобильного интернета и SMS для всех абонентов в роуминге, регистрирующихся в сетях операторов связи России.

Комментируя ситуацию, Павел Ткач рассказал:

— Для нас это решение было несколько неожиданным, как и для регуляторов России. Оно принималось органами, ответственными за национальную безопасность. Интернет приносит много пользы, но современные технологии могут нанести и вред. Сейчас часто используют устройства с сим-картами для управления беспилотниками. Российская сторона из соображений безопасности ограничила оказание услуг.

Он напомнил, что голосовая связь полностью сохраняется, но на сутки вводится «фильтр», который блокирует доступ к передаче данных, то есть к интернету. Для людей, приезжающих в Россию, это может быть неудобно, особенно если человек остается в стране всего на день.

— Оторви человека от соцсетей на сутки — и он уже теряется, настолько люди привыкли всё время быть в информационном пространстве. Мы проводим работу с регулятором России, надеемся, что мы сможем выработать решение для скорейшего снятия этого ограничения, — подчеркнул замминистра.

Источник: <https://www.sb.by/>

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/nadeemsya-vyrabotat-reshenie-minsvyazi-o-situacii-s-vvedeniem-v-rf-ogranicheniy-interneta-i-sms-v>